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第16回議会運営委員会会議録 

 

１ 開会日時 平成27年９月29日（火）午前９時０分 

２ 閉会日時 平成27年９月29日（火）午前９時７分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       ４番 保田  守君   ６番 治徳 義明君   ７番 原田 素代君 

      １０番 北川 勝義君  １１番 福木 京子君  １３番 岡崎 達義君  

１４番 下山 哲司君  １７番 金谷 文則君 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      総 務 部 長  馬場 広行君      教  育  長  杉山 高志君 

      教 育 次 長  奥田 智明君 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  富山 義昭君      主    幹  黒田 未来君 

８ 協議事項 １）決算審査特別委員会の開催について 

       ２）日程追加について 

・会議録署名議員の指名 

         ・資格決定要求の件 

・市制施行10周年劇場用映画「種まく旅人３（仮題）」製作に係る赤磐市

の製作協力の調査に関する決議案 

       ３）資格審査特別委員会委員の選出方法について 

９ 議事内容 別紙のとおり        

 

  

 



- 2 - 

              午前９時０分 開会 

○委員長（下山哲司君） 皆さん、おはようございます。 

ただいまから第16回議会運営委員会を開会いたします。 

開会に先立ち、議長より御挨拶をお願いいたします。 

 議長。 

○議長（金谷文則君） おはようございます。きょうは緊急なことでまた皆さんのお集まりを

いただいて、朝早くからですが。いろいろありますので、慎重に審議をしていただいて、早く

結論を出していただきたいと思いますのでよろしくお願いします。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 それでは、これから協議事項に入ります。 

協議事項１番目、決算審査特別委員会の開催について。 

議会事務局長から説明をお願いいたします。 

 局長。 

○議会事務局長（富山義昭君） この決算審査特別委員会の開催についてでございますが、先

に、決算審査特別委員会が開かれました。その中で採決が行われたわけですけれども、採決の

結果、認定すべきものとして、本来認定はすべきでない案件が１件含まれたという形で委員長

が報告をされました。 

 具体的に申しますと、認第１号から認第11号までの10件は認定すべきものと決しましたとい

うふうに発言されましたが、正確には認第２号からということになります。 

 認定結果についての委員長報告ということになりますので、この際特別委員会を開いていた

だいて、その発言の訂正をお願いしたいというものでございます。 

以上でございます。 

○委員長（下山哲司君） はい、ありがとうございました。 

 ただいま局長より説明がございました。 

 委員さんから何か御質問ございませんか。 

 北川議員。 

○委員（北川勝義君） 委員長報告に、委員長に一任するということに決算もすりゃあえんじ

ゃけど、してもえんじゃけど。委員長に一任するということがあったろう。どこでもなっと

ん、委員長に一任することになっとん。じゃから言い方の、正規に言やあ、やらにゃあおえん

のんかもしれんけど、こねえな１字間違うたのは委員長が各委員に、言うちゃ悪いけど、各委

員というたらなっとった委員に文書で、こうなっとったんでこうさせていただきますからとい

うて。僕は電話言うたら失礼なけど、文書で出しゃあ、ほいでオーケーせなあ。今回のことは

不認定と認定で、でえれえあれかもしれんけど。そうこっちゃのうて、そうゆうこっちゃねえ

言うんじゃねんじゃけど。これもう日にちがたまたまきょうあったけんええけど、なかってき



- 3 - 

ょうのあしたじゃ言うたらできてねえことになるが。 

○委員長（下山哲司君） ようわかります。 

○委員（北川勝義君） じゃあから、そういうなんは、議会の委員会のルールにのっとってね

え言うんじゃったらおえんのんじゃけど。そういう言葉のあやがありますが。あやじゃねえけ

ど、ちょっと間違うた。それで何も言わずに黙って委員長が勝手に、１号は不認定、２から

11は認定というて出したらいけんけど。文書だけがこういう訂正しておりますからいうたら僕

は、事務局ができるかできんかわからんのんじゃけど、そうすりゃあ議運を開いたり、せんで

もえんじゃねんかなと思うんじゃけど。何のために言い方じゃけ委員長に任せてもらう言う

て。僕はこの間欠席しとったけど、資格審査のときに。そのとき欠席した。委員長にお任せし

ますいうて、委員長報告は後でもろうただけで、本当じゃったら委員長報告を例えばきょうで

もして、委員長報告をして、これでしますいうのを言う、こういう文書じゃ言うてもらやあえ

えけど。変な話じゃねえけど、そういうなんもねえですが。じゃあから僕は許す、委員会がい

けん言うんじゃったらいけんので、それでえんじゃねんかとちょっと思うた。 

○委員長（下山哲司君） 今、御意見がありましたように、また後から調べて下さったらええ

と思う、その件は。今回はやりますから。 

 局長。 

○議会事務局長（富山義昭君） ありがとうございます。事務局で確認いたしましたのは会議

録にはそのまま載せることになりますので、軽易な変更でしたらやれるんですが、そこを１を

２と変えるのは事務局としては荷が重いと思ったものですから、あえてこういう形にさせてい

ただきましたが、皆さんの御意見で今後そういうことも可能であれば検討させていただきたい

と思います。 

 ありがとうございます。 

○委員長（下山哲司君） 原田委員。 

○委員（原田素代君） また開催をするので、その折にもと思いましたが、本当に私の不手際

で無駄な時間を取らせるという結果になったことを心からおわびしたいと思います。 

○委員長（下山哲司君） 今後はその時に修正をできるように、副委員長ともやっぱしその辺

はようしていただきたいと思います。その時に修正しておけば済むことですから。そういうこ

とがない、一人でするんじゃないんで、その辺を気を付けてください。そういうことでよろし

くお願いします。 

 ほかにはありませんか。 

 なければ次に協議事項２番目、日程追加について。 

議会事務局長、説明願いします。 

局長。 

○議会事務局長（富山義昭君） （２）日程追加についてでございます。本日開かれます本会
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議におきまして、新たに日程を追加するべきものが発生いたしましたので、御検討いただきた

いということでございます。 

 １番の会議録署名議員の指名につきましてということでございますが、２番に資格決定要求

の件というのがございます。これが出てきまして、ただいま会議録の署名議員になっておられ

る方が資格決定要求の対象者になられます。その関係でこの間除斥ということになりますの

で、署名議員２人のうち１人が欠ける形になりますので、新たに３人目をお願いするというの

が会議録の署名議員の指名でございます。 

資格決定要求の件につきましては、１枚はぐっていただきますと、２枚目の資料のところ

に日程第３という形で資格決定要求の件ということでございます。この件につきましては先決

事項ということでありますので、本日の会議の３番目、早いところに持ってくるという形でご

ざいます。 

次の、市制施行10周年劇場用映画「種まく旅人３（仮題）」製作に係る赤磐市の製作協力

の調査に関する決議案。これにつきましては、日程第６に入れさせていただきたいということ

での案でございます。 

この３件について、御協議をいただきたいと思います。 

よろしくお願いいたします。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

ただいま説明がございました案件について、委員さんから何か質問はございませんか。 

ありませんか、なければ次に進んでよろしいですか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは、次に、協議事項３番目。 

 資格審査特別委員会委員の選出方法について。 

赤磐市議会委員会条例第７条第２項により委員の定数は７人となっております。 

選出の方法はいかがいたしましょうか。 

岡崎委員。 

○副議長（岡崎達義君） 各委員会に任せたらいいんじゃないですか。 

○委員長（下山哲司君） ただいま御意見ございまして、各委員会にお任せしたらということ

で、従来どおりの割り振り方法でやらせていただいてよろしいですか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは、そういうことでやらせていただきたいと思います。 

 以上をもちまして、第16回議会運営委員会を閉会といたします。 

 ありがとうございました。 

              午前９時７分 閉会 

 


